
АНОТАЦІЯ  

 НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

ТЕХНОЛОГІЇ ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ   
 Метою вивчення навчальної дисципліни: є формування у здобувачів вищої освіти знань, 

вмінь і практичних навичок з технологій захисту довкілля від техногенних та антропогенних 

навантажень, для розвитку та пошуку нових природоохоронних технологій, що забезпечують 

високі екологічні показники і захист природного середовища. 

 Основні завдання засвоєння здобувачами вищої освіти сучасних методів і технологій 

для обґрунтування комплексу заходів від техногенних і антропогенних навантажень, 

спрямованих на збереження екологічної рівноваги та покращення екологічного стану 

довкілля.  

Компетентності:  

загальні:   

знання та критичне розуміння предметної області та професійної діяльності; здатність до 

адаптації та дії в новій ситуації; здатність спілкуватися з представниками інших професійних 

груп різного рівня для донесення інформації та власного досвіду; здатність діяти соціально 

відповідально та свідомо; здатність працювати в команді, використовуючи навички 

міжособистісної взаємодії; здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  

фахові:   

знання та розуміння теоретичних основ екології, охорони довкілля та збалансованого 

природокористування; здатність до розуміння основних теоретичних положень, концепцій та 

принципів математичних та соціально-економічних наук; здатність до використання сучасних 

інформаційних ресурсів для екологічних досліджень. Здатність до оцінки впливу процесів 

техногенезу на стан навколишнього середовища та виявлення екологічних ризиків, пов’язаних 

з виробничою діяльністю 

Програмні результати навчання:   

ПРН 7. Розв’язувати проблеми у сфері захисту навколишнього середовища із застосуванням 

загальноприйнятих та/або стандартних підходів та міжнародного і вітчизняного досвіду. 

ПРН 9. Демонструвати навички оцінювання непередбачуваних екологічних проблем і 

обдуманого вибору шляхів їх вирішення. 

ПРН 22. Брати участь у розробці проектів і практичних рекомендацій щодо збереження 

довкілля. 

ПРН 23. Демонструвати навички впровадження природоохоронних заходів та проектів. 

Зміст дисципліни розкривається в темах: 

Тема 1. Утворення забруднювальних речовин в галузевих технологічних процесах і 

пристроях. 

Тема 2. Утворення забруднювальних речовин в галузевих технологічних процесах і 

пристроях.  

Тема 3. Склад і властивості стічних вод.  

Тема 4. Методи очистки стічних вод. 

Тема 5. Біологічні методи очистки стічних вод.  

Тема 6. Знезаражування стічних вод. 

Трудомісткість:   

Загальна кількість годин – 180 год.   

Кількість кредитів – 6.   

Форма семестрового контролю – іспит  


